

卑詩省素里學區教師及家長向高等法院請願 訴求推翻教局禁用贊成同性戀書本之規定

卑詩省素里(Surrey)學區某些教師及學生、家長代表，七月底向高等法院控告素里教育局，他們提出請願，要求法院推翻素里教育局於今年四月間頒布的書本選用規定，禁止選用三本含同性戀家庭內容的書本。異議人士認為此舉是種歧視及檢查制度的再現。

提出訴願人群中的一位教師James Chamberlain表示，他們希望創下全國先例，使所有卑詩省的學校教育局明瞭，教育局不能因為書本中描繪了同性戀的家庭，就這樣簡單地禁用該類書本。他認為這樣做是為了孩子們—孩子們不應該被拒絕，接受一個具包容性的教育機會。

這件事是一個關於平等，以及確認並接受每一個小孩及其家庭的問題。去年四百四十個有子女在素里教育局Cloverdale小學就讀的家庭之中，只有五個家庭抱怨學校選用這類書本。Chamberlain謂，絕大多數的校內家長一直都很支持，因為他們視這些書本為教導容忍之用。

訴願者又說，來自同性戀父母家庭的小孩，很小就體認到不要告訴班上同學他們有兩個爸爸或兩個媽媽。一股孤離感籠罩在這些孩子們之中，就像一個他們必須隱藏的大秘密。這些孩子們並不應該必須這樣做。他們應該跟其他的每一個人一樣，以自己的家庭為榮。

教育廳長Paul Ramsey表示，他將有興趣看到法院對這個案件的判決結果。他重申，加國的法律以及卑詩省的法律，均規定學校應該提供一個容忍和不偏不倚的環境，歧視及有關性傾向騷擾，是不被接受的。教育廳長的個人強烈信念是，學校應該是個包含、接受及歡迎的地方，所有孩童在那裡有權力和能力去進行學習和研究。

素里教育局副主席Gary Tymoschuk評論說，這群人覺得有需要透過這樣的管道，來改訂四月時的禁書規定，如果這是他們想要的，這是他們的特別權利。

禁書令是因，素里教育局教師Chamberlain將三本含有同性戀家庭的書本，列入其幼稚園課程之中而起的。Chamberlain表示，這些故事書的文句，沒有任何有關同性戀的內容，書中也沒有gay這個字眼，也沒有討論性的問題。

參考資料：Vancouver Province (August 1, 1997)